



2019年10月23日伊朗伊斯兰共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的信

谨就 S/2019/716 号文件所载信函给你们写信。

长期以来，以色列政权惯于采用的做法是，传播有关所在区域各国、特别是伊朗伊斯兰共和国的假新闻、种种捏造和不实消息，其唯一目的就是掩盖该政权的罪行和暴行及其不人道、不道德和非法的政策和做法。不过，很明显，无论进行多少诽谤，无论散布多少虚假信息，无论制造多少人为的危机，都无法掩盖以色列政权的犯罪性质，无法掩盖该政权在过去 70 年中奉行的扩张主义和战争贩子政策。

以色列政权是靠侵略、占领和其他不人道和非法措施建立起来的。事实上，除了以色列政权的性质之外，美利坚合众国毫无保留的全力支持，使安全理事会面对以色列政权的种种罪行和非法措施没有发挥多少作用，没有什么效力，这一支持在鼓励该政权肆无忌惮地和完全不受惩罚地继续其政策和做法方面起了主要作用。

以色列政权破坏稳定的措施和战争贩子政策如不加以制止，任由其继续下去，将使中东本已复杂、动荡的安全局势更加恶化。因此，为了防止以色列政权对该区域及以外地区的安全构成威胁，国际社会必须迫使它停止其主要针对巴勒斯坦人的所有罪行和暴行，迫使它遵守国际法，特别是为此作为无核武器的一方，不设任何先决条件、不再进一步拖延地加入《不扩散核武器条约》，从而为伊朗 1974 年提议的建立中东无核武器区奠定基础。

我明确驳斥上述信函中的种种说法，并请将本信作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

马吉德·塔赫特-拉万希(签名)

